
Iz nasprotnega tabora. 
Piskerčke k ognju. JNS se na vse krip

lje trudi, da bi primaknila svoje piskerčke 
k ognju. Najljubše bi ji kajpada bilo, ako 
bi se ji posrečilo, da bi ne svoje lončke, 
marveč svoje lonce — zahteve JNS so 
namreč velike in globoke ■— postavila k 
vladinemu ognju. Opozicija pomenja praz
ne lonce, postavljene na hladno. Od praz
nih loncev pa JNS ne more živeti. Gospod
je, ki se gibljejo na višinah JNS, niso va
jeni živeti življenje krščanskega samoza
tajevanja. Težko je tudi gotovim časni
kom, ki so bili navajeni zobati iz vladinih 
jasel, živeti življenje odpovedi in stroge 
diete. Vsled tega se ne smemo čuditi, da 
dela JNS neprestano poskuse, kako bi se 
ji posrečilo, da bi prišla na vlado. Če bi 
ne dobila cele vlade, bi se zadovoljila tudi 
z delčkom. Pa se je tudi ta njen poskus 
nedavno povse izjalovil. JNS smola in ne
sreča je tem večja, ker ni samo Beograd, 
marveč tudi Zagreb odklonil JNS piskre. 
K zagrebškemu sporazumu, sklenjenemu 
med dr. Mačkom in zedinjeno opozicijo, 
JNS ni imela dostopa. Zato se JNSarji s 
strahom sprašujejo: Kam bomo primak
nili svoje lonce? Ob praznih loncih nam 
preti smrt in pogin. 

Druge hotel, pa je sebe zadel. To se je 
pripetilo sporazumaškemu voditelju g. 
Vaclavu "VVilderju, ki je po pokolenju Če
hoslovak, po svojem poklicu pa včasih hr
vatski včasih jugoslovanski politik. Po za
ključku sporazuma med Seljačkodemo
kratsko koalicijo (dr. Maček in Vaclav 
Wilder) in združeno opozicijo je g. Wil

der dal o Slovencih tole izjavo: »Vi Slo
venci vodite sebično politiko in se pote
gujete samo za oblast.« Takemu očitku se 
moramo čuditi. Saj smo Slovenci v Jugo
slaviji državen narod, ki mu pripada ob
last. Nimamo preveč, marveč premalo ob
lasti! Če bi se nam Slovencem priznalo iE 
dalo več oblasti, ki ne bilo več treba skle
pati sporazumov o rešitvi hrvatskega 
vprašanja. Na šprogram bi bil temu vpra
šanju pomagal do pravilne in deianske re
šitve. Kakor marsikje drugod, 3e imel g 
Wilder tudi pri tej izjavi smolo, Nad je 
hotel zadeti, pa je zadel syoje sporazu
maše. Besedilo sklenjenega spprazutna 
namreč dokazuje, da mu je pravi jh Pr!§f~ 
ni namen ne rešitev hrvatskega Vpraša
nja, marveč potegovanje za oblast* D. Bi
stvu in rešenju hrvatskega ^rf tspfajn 
namreč V sporazumu besedic^ yejUkj>jBf
sed pa je o tem, naj ga da spotAjUin^^ 
(hrvatskosrbijanski opoziciji); KafOf 

JNS je imela sejo vodstva y i$$wL 
Te seje, ki se je Vršila 17* oMobraHpoo 
predsedstvom Pere živkovica, se j S tuj« 
udeležila skupina JNŠ poslancev in £$»
torjev. O seji je bilo izdano porocild, fc 
poudarja, da se je izvršni odbo£ JNS pe
čal s političnim položajem in z raznimi 
vprašanji. Ali se je pečal tudi s sporazu
mom med dr. Mačkom in srbsko opozicije 
in kako o njem sodi, tega noče zaupati 
javnosti. Se pač ravna po načelu, da je 
dobro imeti dve železi v ognju. 


